

Нина Анохина

Анохина Нина Михайловна живёт в городе Искитиме Новосибирской области, является членом клуба авторов «Литера», печатается в «Искитимской газете», автор сборника стихов «Стихи, как на память-зарубка...», лауреат и победитель многих региональных и международных конкурсов и фестивалей.

Русский характер

Русский характер постичь невозможно.
Русская женщина – тайна вдвойне!
Сердцем почувствовать правду несложно,
Знания и сила пришли не извне.

С кровью отцов, с молоком материнским
Русская дева вберёт не спеша
Ширь, и раздолье, и дух исполинский,
То, что в России зовётся Душа!

Очи распахнуты, плечи расправлены,
Колосом спелым струится коса.
В танцах и песнях навеки прославлены
Русский платок, русских женщин краса!..

Мамин платок я на плечи наброшу,
Дочке и внучке платки повяжу...
Дальше несём бед и горести ношу,
Взгляд, обращая к тому рубежу.

Силы Света и Тьмы снова сходятся.
Жизнь преподносит жестокий урок.

Но, когда-то, в пример Богородице,
Брошу на землю свой белый платок.

Брошу платок, чтоб укрыть им всю Землю,
Молча, расправлю: ни шва, ни узла.
Божьему слову душой пылко внемлю,
Чтобы спастись нам от смерти и зла!

Пусть голубь мира взлетит над планетой,
Пусть солнца луч освещает сердца,
Песню добра запоёт Ангел света,
Жизнь торжествует, и нет ей конца.

Искитим сегодня

Город мой невелик,
Но забыть не велит
Исторически важные вехи.
В центре камень стоит –
Он един, монолит,
Не взирая на беды, помехи.

Так и люди всегда:
Коль лихие года,
Все едины и духом, и телом.
Слышим: стоны, мольба
И орудий пальба...
Мир спасаем и словом, и делом.

Шерстяные носки,
Парафина бруски
И узлы маскировочной сети...
Наши Петьки, Васьки,
Вновь собрав вещмешки,
Попрощавшись, ушли на рассвете.

Плакать некогда нам.
Мы, спасибо годам,
Понимаем, где правда, где враки.
Боль и кровь – пополам,
Вновь не спим по ночам.
Мы готовы в вагончик, в бараки.

Пашем снова поля,
Хлеб родит нам земля.
Из руин поднимаем заводы.
Мы – друг другу родня,
Мы – большая семья.
Вместе мы одолеем невзгоды!

Город мой невелик,
Но забыть не велит
Исторически важные вехи...

Учителю

Мы взрослеем со школою вместе,
Набираемся знаний и сил.
В этом ласковом солнечном месте
Нас Учитель с любовью растил.

Нам нужны похвала и признание
Тех, кто за руку вёл много лет.
Возвращаемся в школьное зданье,
Говорим снова: «Здравствуй! Привет!»

Мы находимся в храме науки.
Здесь и стены родные, поверь.

Обнимают Учителя руки –
В детство нам открывается дверь.

Здесь, как в прошлом, мы Любы и Миши,
Саша, Петя, Алёша, Степан...
Здесь, под эту добрую крышей,
Аттестат – к жизни годен – был дан!

Мы взрослеем со школою вместе,
Набираемся знаний и сил.
В этом ласковом солнечном месте
Нас Учитель с любовью растил.

Осенняя сказка

Я бреду тропой осенней,
Листья падают шурша...
И, подобно сказке древней,
Предо мною не спеша
Появляется то терем,
Золочённый, расписной,
То, из царства Берендея,
Лист точёный и резной.
Птицы райские расселись
На изогнутых ветвях
И залиvisto запели,
Забыв, видно, второпях,
Что уже давно не лето,
Что цветы, поникнув, вянут,
А лучи, что шлют приветы,
Обязательно обманут.

Мой генерал

Ты мой герой, мой генерал!
Ты для других не идеал,
А я смотрю в твои глаза,
И не страшит меня гроза.

Как в детстве, вновь защищена,
Желаний, планов я полна.
Ты рыцарь мой и Донкихот!
Не каждый пусть тебя поймёт.

Весь мир сложил к моим ногам:
Цветов ковры и птичий гам,
Рыбалка, ягоды, грибы...
Идёт ремонт моей избы...

Вот банька, веник и жара...
Потом беседы до утра.
Готовишь травный чай и квас...
Друзья, порадуйтесь за нас!

Концерты, танцы, семинар...
Мы стали лучшею из пар.
Пусть для других ты злобный тролль,
А для меня – герой, король!

